
 

  1  صفحه

 

 سؤالات صحیح و غلط  1

  نادرست    درست                     .دارد ینقش مهمّ یدیواحد تول کی یو بقا یدر سودده راتیو تعم ینگهدار -1

  نادرست    درست            .شود یم جادیا یمثبت و منف یکیالکتر یبارها انیم یبرابربر اثر  ساکن ۀتیسیالکتر -2

  نادرست    درست               .   از محیط مناسب است ساکن تهیسیحذف الکتر یبرا طینگه داشتن محخشک  -3

  نادرست    درست                                                                         .دارد یشش ضلع یآلن انتهاآچار  -4

 

 ایسؤالات چهار گزینه  2

 ؟ستین (نت) راتیو تعم یجزء چرخه نگهدار کیکدام  -1

  )اصلاحالف   )لازم استانداردهای تهیهب   )برنامه یاجراج   )سهیمقاد 

 ؟شود چه نام دارد یآلات انجام م نیسالم نگه داشتن ماش یکه درراستا ییها تیو فعال اتیعمل هیکل -2

  )پیشگیرانه تعمیراتالف            )ینگهدار ب 

 )یپس از خراب راتیتعم ج         )برنامه یاجراد 

 ؟ستین شیفرسا زانیم یریشامل موارد اندازه گ کیکدام  -3

   )یآچارکشالف   )یریاندازه گ یمهارت هاب  )میزان فرسایش تجهیزات ج    )تعیین دامنهد 

 .دارد ت .........نسب جسم تظرفی با و ......... رابطه شده در جسم رهیشود با بار ذخ یم جادیساکن ا یکه براثر بارها یولتاژ -4

  )عکس م،یمستقالف   )میمستق م،یمستقب  )میمستقعکس،  ج    )عکس، عکسد 

 ؟ ستین ابینشت  زاتیجزء تجه کیکدام   -5

 )یحرات نیدورب الف   )گاز ابینشت ب   )یجامدات سم ابینشت ج   )آب ابینشت د 

 ؟ستیننت  یاستانداردها یجزء چهارگروه اصل نهیکدام گز -6

  )فرسایش بروز از جلوگیریالف   )اولیه شرایط به تجهیزات بازگردانیدنب 

 )ها برنامه اجرای بازرسی ج        )نت های فعالیت انجام های روشد 

 .شود یبه کاربرده م چیدر باز و بسته کردن انواع پ یو گشتاور یاهرم تیبا استفاده از خاص........................  -7

  )ینگیآچار دوسر ر الف   )یگوشت چیآچار پب  )آچار آلن ج   )آچارفرانسهد 

 ؟ ستیچ یآچار شلاق گرینام د -8

 )بکس الف   )خطیب  )گشتاور ج   )ریلوله گد 

 

 انتخاب کلمه صحیح و جای خالی  3

 .کنند می بازرسی و باز را آن قطعات تمامی ماشین، افتادگی کار از و شکست هر وقوع از بعد...... ...........در راهبرد ............. الف(

 .است شده گرفته الکترون یونانی کلمۀ از.......................... ب( 

 .ابدی یم.................... نشت آن باشد، ولتاژ جسم رفته رفته  زانیم از شتریجسم ب کیساکن در  یبارها دیاگر روند تولج( 

 .کنید استفاده................................  و دهید تغییر را خود لباس جنسباید  ساکن ۀتیسیحذف الکتربرای د( 
 .کند یآچار کمک م یاز زنگ زدگ یریجلوگ به......................... با  یآب کارپ( 

 .خود دارد یاز دو انتها کیبسته در هر  ۀحلق کی ،............................... آچار  (ت

 

سوالات استخدامی : تجھیزات صنایع شیمیایی



 

  2  صفحه

 

 بلند پاسخ  4

  را توضیح دهید. رانهیشگیپ یو نگهدار راتیتعم      

    

  

 

 توضیح دهید. شامل چه مواردی است ؟ و کامل برنامه ها حیصح یمراحل اجرا 5

 
  

 

 نام ببرید. را جیقابل استفاده در کنترل نتا یشاخص ها 6

 
 

 

 .را توضیح دهید ساکن ۀتیسیحذف الکتربرای  طیمح های نندهک استفاده از مرطوبدلیل  7

 
 

 

 را تعریف کنید.ی حرارت نیدورب 8

 
 

 .را نام ببرید و توضیح دهید یطبق شکل ساختار یگوشت چیانواع پ یبند میتقس 9
 

 

 

 .. آن ها را توضیح دهیددارد یاستفاده از واشر دلایل گوناگون 10
 

 

  موفق باشید.   
 پاسخنامه 1

 نمره دارد 5/0هر گزینه          پاسخ سؤالات صحیح و غلط

 درست -4     مرطوب نادرست:  -3      ی نابرابر نادرست: -2درست        -1

 

 نمره دارد 5/0هر گزینه           ایسؤالات چهار گزینهپاسخ  2

 د -8ب         -7       ج -6      ج -5        الف -4        الف -3        ب -2      د -1
 

 نمره دارد 5/0هر گزینه          انتخاب کلمه صحیح و جای خالیپاسخ  3

 ینگیدو سر ر ت(       کرومپ(        نخ و کتان ازد(      شیافزاج(        الکتریسیتهب(      یپس از خراب راتیتعمالف( 

 

 بلند پاسخپاسخ سوالات  4
 عبارت به .شوند می بازرسی دستگاه مختلف قطعات مشخص، زمانی های فاصله در بازرسی با روش این در

 با ،)مشخص کارکرد زمان( ای دوره تعمیرات یا بازدیدها برای معمولاً پیشگیرانه، یا شده ریزی برنامه نت دیگر

 که است این در شکست هنگام نت و پیشگیرانه نت عمدۀ تفاوت .است گشته تنظیم مشخص زمانی های دوره

 که صورتی در .باشد داشته وجود کارافتادگی از و خرابی باید فعالیتی هر انجام از قبل شکست، هنگام نت در

 هایی هزینه روش این البتهّ .است خرابی و شکست وقوع از جلوگیری برای ها تلاش تمامی پیشگیرانه، نت در

 شد مطرح هم دیگری راهبردهای آن، معایب دلیل به و داشت خواهد همراه به نیز را

 

 بلند پاسخپاسخ سوالات  5
 جهت اجرا : یزیبرنامه ر
 نه،یبه ۀنیهز مورد انتظار و نانیاطم تیبه قابل یابیدست ینت برا انهیسال یشده، برنامه ها نیتدو یاستاندارد ها براساس

 گردد. یم نیو تدو یطراح

 



 

  3  صفحه

 

 برنامه ها : یاجرا

 گردد. ینت ارسال م انیمجر یو برا دهیگرد هیته یهفتگ ایو  انهیماه یها جهت اجرا به صورت برنامه ها برنامه
 یها تیگردد که در فعال یم هیبرنامه ها مشارکت داشته باشند. توص یدر اجرا زین دیاست کارکنان تول لازم

 همان واحدها استفاده گردد. ۀاز کارکنان با تجرب زاتیتجه شیاز فرسا یریجلوگ

 برنامه ها: یاجرا یبازرس

 و کامل برنامه ها حیصح یاز اجرا نانیو اطم یرا جهت بازرس ینت، افراد یزیگردد که واحد برنامه ر یم هیتوص
 .ردینظر بگ در

 بلند پاسخپاسخ سوالات  6
 :از اند عبارت راستا این در استفاده قابل های شاخص از برخی

 آلات ماشین به دسترسی قابلیت

 آلات ماشین کارایی

 تولید کیفیت

 

 بلند پاسخپاسخ سوالات  7
 فصل در خصوص به آید؛ می وجود به ها قسمت سایر از بیشتر خشک، های مکان در ساکن الکتریسیتۀ

 هوا، کنندۀ مرطوب های دستگاه از استفاده .است زیاد خارج با منزل داخل دمای اختلاف که زمانی و زمستان

 باشد می شرایط این در خوبی راهکار

 

 بلند پاسخپاسخ سوالات  8
 است. یحرارت تیوضع شیبرپا یمبتن راتیو تعم یدر نگهدار وبیع ییجهت شناسا یابزار یحرارت نیدورب

 باشد. یم ییقابل شناسا یحرارت یها نیدورب ۀلیکه خود را با اختلاف دما آشکار کند، به وس یبیواقع هر ع در

 که از خود اجسام ساطع یسامانه ها، از تابش نیصورت است که در ا نیبه ا یحرارت یها نیکار دورب یچگونگ
 یسیاجسام از خود امواج الکترومغناط میدان یکنند. همان طور که م یاستفاده م یربرداریتصو یگردد، برا یم

 دارد. یجسم بستگ یکنند که به دما یم ساطع

 

  بلند پاسخپاسخ سوالات  9
 یطبق شکل ساختار یگوشت چیانواع پ یبند میتقس 

 .یبرق و معمول انیمخصوص کار با جر یگوشت چیهمان پ ای ینالی: ترمیقیعا نوع

 .یو معمول یچکش خور فولاد ،ی: چکش خور تشتکیریپذ ضربه
 و سه پر. یدیخورش ،یتخت، ستاره ا ای: چهارسو، دوسو چیپ نوع

 

  بلند پاسخپاسخ سوالات  10
 یاستفاده از واشر دلایل گوناگون

 اشاره کرد: ریتوان به موارد ز یکه به عنوان نمونه م دارد

 آسیب نرساند. یاصل ۀگیرد تا چرخش مهره، به قطع یزیر مهره قرار م 1

 کند. یم یاز باز شدن مهره یا پیچ براثر لرزش جلوگیر 2
 دهد. یکار را بهتر انتقال م ۀفشار حاصل از بستن مهره بر قطع 3

 

  موفق باشید. 

 


